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YBaxaemas Mpuna! Pano cynuts 00 apdekTe nedeHusi, CoaTe aHaau3b (Ha Te UHPEKINU, KOTOPHIE
OBLITY BHISIBJIEHHI) Yepe3 3-4 Hefleu Moce MOCIeqHEero mprueMa aHTUOMOTUKOB ¥ TEM METOLOM,
KOTOPHIM OHM OBINTM BHISIBIIEHBI. TaKxKe JKejaTelbHO COATh B TOHM 3Ke Ta00paTopuu, STUM
MCKJTI0OYaeTCs IOTPEITHOCTD B UCCIeN0BaHUU. [10 MOTy4eHUsI Pe3yIbTaTOB aHaIN30B He
PEKOMEeHyeTCs KHUTh ITOJI0BOM XKU3HBI0. BaMm, MpuHa, He06X0OUMO CclieaTh IMCTOCKOIIHIO
(MHCTPYMEHTaJIbHBIM OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTH MOYEBOI0 My3kIps). BaMm He00X0muMO
0o0paTUTHCS Ha IPUEM K YPOJIOTY U PEIIUTh BCe 3TH BOIIPOCHI, T. K. 32a0YHO UX PEIIUTH HEBO3MOXKHO.
Ynauu!



